## 绿康生化股份有限公司 关于持股 5%以上股东变更名称等 工商登记信息的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有 虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

近日,绿康生化股份有限公司(以下简称"公司"或"绿康生化")收到 持股 5%以上股东江苏百兴房地产开发集团有限公司的通知, 其公司名称由"江 苏百兴房地产开发集团有限公司"变更为"江苏百兴产业投资集团有限公 司",经营范围由"房地产开发、出租、出售、转让。金属材料、建筑材料、 装饰材料的销售。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活 动)"变更为"许可项目:房地产开发经营(依法须经批准的项目,经相关部 门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以审批结果为准)一般项目:创业 投资(限投资未上市企业):以自有资金从事投资活动:股权投资:信息咨询 服务(不含许可类信息咨询服务);非居住房地产租赁;物业管理;机械设备 销售: 仪器仪表销售: 五金产品零售: 通信设备销售(除依法须经批准的项目 外, 凭营业执照依法自主开展经营活动)"。相关工商变更登记手续已完成, 并取得由常州市武进区政务服务管理办公室换发的《营业执照》。本次变更仅 涉及名称和经营范围的调整,其他事项不变。变更后的相关登记信息如下:

- 1、名称: 江苏百兴产业投资集团有限公司
- 2、统一社会信用代码: 913204127406683569
- 3、类型:有限责任公司(自然人投资或控股)
- 4、法定代表人: 顾骏
- 5、注册资本: 22,000 万元人民币
- 6、住所:常州市武进区南夏墅街道庙桥街

7、经营范围:许可项目:房地产开发经营(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以审批结果为准) 一般项目:创业投资(限投资未上市企业);以自有资金从事投资活动;股权投资;信息咨询服务(不含许可类信息咨询服务);非居住房地产租赁;物业管理;机械设备销售;仪器仪表销售;五金产品零售;通信设备销售(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

上述工商变更登记事项对公司治理结构及经营活动不构成影响,未改变公司的股权控制关系,江苏百兴产业投资集团有限公司持有绿康生化股份数量未发生变化,仍为7,770,792股,占公司总股本的5.00%。

特此公告

绿康生化股份有限公司 董 事 会 2025 年 3 月 6 日